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Lucrările la drumul care asigură accesul către 
Spitalul Regional de Urgență (SRU) Iași sunt blo-
cate momentan din cauză că porțiunea care dă 
spre Bulevardul C.A. Rosetti cuprinde copaci. Ast-
fel, acestea nu pot continua fără un aviz din par-
tea Ocolului Silvic. 

Drumul provizoriu către 
Spitalul Regional de Urgență Iași 
nu este încă finalizat  
Lucrările la calea de acces către SRU au de-

marat în data de 10 aprilie 2024. Citadin SA ame-
najează un drum provizoriu de acces pentru 
autocamioane, care va face legătura dintre șan-
tierul de pe versantul Moara de Vânt, pe latura 
nord-vestică a acestuia, şi bulevardul C.A. Rosetti. 
Drumul va fi temporar și va fi pietruit.  

„Ultimul sector, cel care dă în drumul principal, 
are niște copaci pe el și nu se pot face niciun fel 
de intervenții fără avizul Ocolului Silvic. Asta este 
motivul pentru care drumul nu a fost încă finalizat, 
altfel, din punct de vedere tehnic, era terminat 
într-o săptămână, dar a apărut acest inconve-
nient. Legea trebuie respectată. Nu o să fie asfal-
tat. El este destinat traficului greu, în primă 
instanță, prin el se va face evacuarea, pentru că 
sunt sute de camioane care vor evacua pământul 

din săpătură. El va avea turnat piatră spartă și ce 
se frezează pentru reasfaltare, materialul se re-
cuperează și se va turna împreună cu piatra 
spartă, se vor împăna și vor crea o suprafață ex-
celentă pentru camioane”, a declarat Ciprian Bos-
tan, City Manager al municipiului Iași.  

Drumul va fi utilizat pentru transportul pă-
mântului și al materialelor utilizate la construcția 
SRU.  

„Drumul este unul temporar si va fi folosit pen-
tru transportul pământului, utilajelor și al altor 
materiale la șantierul SRU. După finalizarea lucră-
rilor, parte din el va face parte din accesul final 
către spital”, au declarat reprezentanții Primăriei 
Iași.  

Lucrările la SRU Iași 
vor începe la 19 aprilie 2024 
SRU Iași va fi situat în zona Moara de Vânt, 

municipiul Iași, va fi organizat pe centre de îngri-
jire, grupate pe patologii înrudite și va avea 850 
de paturi de spitalizare continuă, 60 de paturi de 
urgență, 45 de paturi pentru spitalizare de zi, 70 
de cabinete ambulatorii, 19 de săli de operație, 
servicii avansate de imagistică, radiologie inter-
vențională, endoscopie, cardiologie intervențio-
nală și neuroștiinte. La finalizare, Spitalul 

Regional de Urgență Iași va avea o suprafață con-
struită totală de 202.689 mp, va fi structurat pe 9 
niveluri, 2S+P+5E+Eth, și va fi desfășurat pe o su-
prafață de teren de 120.000 mp. În cadrul SRU Iași 
vor funcționa 6 centre medicale, anume: cap şi 
gât, (99 de paturi),  toracic  (104 
paturi), abdominal (275 de paturi), articulaţii, co-
loană vertebrală şi traumă (75 de paturi), medicină 
internă (135 de paturi) şi centrul pentru mamă şi 
copil (76 de paturi). Pe lângă secțiile de la Spitalul 
Clinic Județean de Urgență „Sf. Spiridon” Iași, vor 
fi transferate și paturi de la Spitalul Clinic de Ur-
gență pentru Copii „Sf. Maria” Iași, Spitalul Clinic 
de Obstetrică și Ginecologie „Elena Doamna” Iași, 
Spitalul Clinic de Urgență „Prof. Dr. Nicolae Oblu” 
Iași, Spitalul Clinic „Dr. C.I. Parhon” Iași, precum și 
de la Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie Iași. 

Valoarea totală a proiectului este estimată la 
668 de milioane de euro, bani alocaţi din fonduri 
europene, un împrumut de la Banca Europeană de 
Investiţii şi de la bugetul de stat. Se preconizează 
că Spitalul Regional de Urgență Iași va fi funcțio-
nal începând cu anul 2028. Vineri, 19 aprilie 2024, 
va avea loc lansarea lucrărilor de construire a uni-
tății medicale, deși drumul care face acces către 
Spitalul Regional de Urgență Iași nu este încă fi-
nalizat. 

Codruța ȘOROAGĂ

Lucrările la drumul care asigură accesul către 
Spitalul Regional de Urgență Iași sunt blocate 
momentan! Ciprian Bostan: „Nu se pot face niciun 
fel de intervenții fără avizul Ocolului Silvic”
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La Serviciul de Pașapoarte Iași nu 
mai sunt locuri disponibile pentru 
programări online până în luna 
septembrie 2024. Cetățenii 
trebuie să se programeze din timp, 
dacă intenționează să își 
facă un nou pașaport 

 
Singurele locuri libere au mai rămas pentru 10 

zile din luna iulie a acestui an. La Iași, se elibe-
rează peste 1.300 de pașapoarte în fiecare săptă-
mână. Deși majoritatea locurilor sunt ocupate, 
angajații de la Serviciul de Pașapoarte primesc și 
cetățeni fără programare. Aceștia sunt reprogra-
mați într-o altă zi, când este un ghișeu liber. 

La Serviciul de Pașapoarte Iași 
nu se mai pot face programări 
până în septembrie 
În mod normal, în aproximativ 5 zile lucrătoare 

de la depunerea cererii pentru un pașaport nou, 
documentul ajunge în posesia cetățeanului. La in-
stituția din Iași lucrează 25 de persoane care se 

ocupă de cereri și eliberarea documentelor. Este 
foarte posibil ca în lunile următoare să fie des-
chise mai multe ghișee, pentru a controla numărul 
cererilor și a nu fi create blocaje. 

„Noi avem totul sub control în această pe-
rioadă, suntem pregătiți să preluăm pe toată 
lumea. Nu s-a blocat nimic, ghișeele se deschid 
progresiv, conform programărilor online. În mo-
mentul de față, lucrăm la flux continuu, cu 6-7 ghi-
șee. În cazul în care, din diferite motive, unii 
oameni nu reușesc să facă programare online, 
atunci noi avem soluții să îi preluăm. Oricum ne 
propunem ca în perioada următoare să deschi-
dem încă 2-3 ghișee. În ceea ce privește progra-
mările online, se fac modificări la orice oră, deci 
este posibil oricând să mai fie eliberate locuri, ce-
tățenii trebuie doar să urmărească”, a transmis 
Vlad Simion, directorul Serviciului de Pașapoarte 
Iași. 

Perioada de vară este 
cea mai aglomerată 
Angajații instituției se așteptau la o astfel de 

cerere, deoarece în perioada de vară, când sunt 

concediile, tot mai mulți oameni vin să își facă un 
nou document. Procedura este una simplă, iar 
procesul durează doar câteva zile. De la sfârșitul 
lunii ianuarie, cei care au depus cerere pentru eli-
berarea pașaportului primesc imediat un mesaj 
pe numărul de telefon cum că documentul a ajuns 
la instituție și poate fi ridicat. În cazul în care per-
soana nu ajunge să îl ridice, documentul este păs-
trat de angajați pentru o perioadă de 10 ani, până 
la expirare. 

„Desigur că toată lumea știe că în perioada de 
vară este puțin mai aglomerat, deoarece mulți oa-
meni au liber, unii se întorc în țară și au nevoie de 
documente noi. De asemenea, în preajma sărbă-
torilor este un număr mai mare de cereri decât de 
obicei. Oricum nu este nimic care să ne pună în 
dificultate, să zicem că nu ne descurcăm”, a mai 
precizat Vlad Simion.  

Locurile disponibile pentru programări la Ser-
viciul de Pașapoarte se epuizează extrem de re-
pede în această perioadă, iar cele online sunt 
ocupate până în luna septembrie, însă angajații 
cred că nu vor fi probleme. 

Petronel ȘTEFAN

La Serviciul de Pașapoarte Iași nu 
se mai pot face programări până 
în luna septembrie. „Lucrăm la 
flux continuu, cu 6-7 ghișee”
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Primăria Iași scoate la licitație, 
în vederea închirierii, mai multe 
locuri de parcare. Patru proceduri 
vor fi organizate pe 14 mai 2024 

 
Direcția Exploatare Patrimoniu din cadrul Pri-

măriei Iași va organiza, în data de 14 mai 2024, la 
sediul aflat pe șoseaua Națională, nr. 43, patru li-
citații pentru închirierea mai multor locuri de par-
care de reședință în municipiu.  

Primăria Iași închiriază noi locuri 
de parcare. Ce zone sunt pe listă 
Municipalitatea ieșeană, prin Direcția Exploa-

tare Patrimoniu, va organiza, pe 14 mai, patru pro-
ceduri privind închirierea de locuri de parcare. 
Prima licitație publică cu strigare va avea loc la 
ora 10.00 și va viza închirierea locului de parcare 
cu nr. 64, situat în parcarea de reședință din str. 
Mircea cel Bătrân, nr. 22. Drept de participare au 
locatarii din blocurile H2, N1, N2, N3, N4, O1, O2, 
O10, R1, R2, R3 și R4. De la ora 10.30, este progra-
mată licitația publică cu strigare pentru închirie-

rea locului de parcare cu nr. 20, situat în parcarea 
de reședință aflată la adresa str. Ion Creangă, nr. 
53. Drept de participare au locatarii din blocurile 
L3, L4, L5, T1, T2 și T3. De asemenea, la ora 11.00, 
va fi organizată licitația publică cu strigare privind 
închirierea a trei locuri de parcare, cu nr. 7, 21 și 
24, aflate în parcarea de reședință din bd. Dimitrie 
Cantemir, nr. 9b. Drept de participare au locatarii 
din blocurile B2, B3, D1, X3, X4 și societățile co-
merciale. Ultima licitație va avea loc la ora 12.00 
și va viza închirierea locurilor de parcare cu nr. 2, 
5, 7, 8, 10, 11 și 13, situate în parcarea de reședință 
aflată la adresa str. Ovidiu, nr. 1. Drept de partici-
pare au locatarii din blocurile 612, 614 și 615. 

În vederea înscrierii la licitație, documentele 
solicitate se depun în format electronic (scanat), 
pe adresa de email a Serviciului Administrare Par-
cări – Direcția Exploatare Patrimoniu, destinată 
exclusiv pentru primire documente licitații, res-
pectiv licitatii.camera12@gmail.com. Data-limită 
de depunere a dosarelor este 09 mai 2024, ora 
13.00. 

Ce documente sunt necesare 
pentru licitarea locurilor de parcare 
Documentele necesare înscrierii la licitație 

sunt cererea de înscriere, cartea de identitate, cu 
domiciliul stabil sau reședința unde se dorește în-
chirierea locului de parcare pentru persoanele fi-
zice, iar pentru persoanele juridice sunt necesare 
certificatul de înregistrare la Registrul Comerțu-
lui, cartea de identitate a reprezentantului legal 
al societății care participă la licitație, actul de pro-
prietate sau de chirie al apartamentului sau al 
spațiului, certificatul de înmatriculare al autotu-
rismului, certificatul de atestare fiscală și dovada 
plății taxelor de participare la licitație. Toate aces-
tea trebuie depuse în format electronic (scanat), 
la adresa de email a Serviciului Administrare Par-
cări – Direcția Exploatare Patrimoniu, cu scop ex-
clusiv este de primire a documentelor pentru 
licitații. Primăria Municipiului Iași închiriază noi 
locuri de parcare. Licitațiile cu strigare vor avea 
loc pe data de 14 mai 2024, la sediul Direcției Ex-
ploatare Patrimoniu.  

Alexandra MAISNER

Primăria Municipiului Iași închiriază noi 
locuri de parcare. Ce criterii trebuie să 
îndeplinească persoanele interesate
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Noi plăți au fost făcute de 
AFIR către fermierii din 
Iași. Tinerii fermieri și 
antreprenorii din mediul 
rural au primit fonduri 
europene în valoare 
de 1,2 milioane de euro 

 
Agenția pentru Finanțarea In-

vestițiilor Rurale (AFIR) a plătit către 
beneficiarii din Iași fonduri europene 
în valoare de 1,2 milioane de euro. În 
tranșa de plată din 15 aprilie 2024, 
AFIR a decontat cheltuielile realizate 
în cadrul proiectelor de investiții în 
agricultură și dezvoltare rurală, pre-
cum și pentru angajamente pentru 
măsurile de mediu și climă. Banii 
provin din FEADR – Fondul European 
Agricol pentru Dezvoltare Rurală, 
EURI – Instrumentul de Redresare al 
Uniunii Europene, dar și de la buge-
tul național, iar cei mai mulți au in-
trat în conturile fermierilor ce au 

solicitat decontarea cheltuitelor 
pentru investiții în exploatații agri-
cole și pomicole. Astfel, cei care au 
avut proiecte eligibile în submăsurile 
4.1-Investiții în exploatații agricole și 
4.1A -Investiții în exploatații pomi-
cole au primit peste 600.000 de 
euro. În submăsura 6.1-Instalarea ti-
nerilor fermieri s-au plătit fonduri 
europene în valoare de jumătate de 
milion de euro, dar și peste 50.000 
de euro în 6.3- Sprijin pentru dezvol-
tarea fermelor mici.  

Plăți AFIR, 
de 1,2 milioane de euro, 
către fermierii din Iași 
În această etapă de plată, Gru-

purile de Acțiune Locală din Iași au 
primit 50.000 de euro pentru cheltu-
ieli realizate pentru dezvoltarea co-
munităților locale prin axa LEADER. 
În același timp, pentru efectuarea 
plăților compensatorii pentru măsu-

rile de mediu și climă, AFIR a plătit 
peste 1 milion de euro la nivel națio-
nal, iar fermierii din Iași au primit 
30.000 de euro. Ieșenii au accesat 
peste 10 milioane de euro de la AFIR 
în anul 2023. Cu banii primiți au 
schimbat utilajele vechi cu altele noi, 
moderne, în valoare de 12,3 milioane 
de euro. Fermierii au depus cererile 
de finanțare în anul 2021, în măsura 
destinată modernizării fermelor și 
au primit sumele solicitate.  

Tinerii fermieri au 
proiecte de 70.000 de euro 
Tinerii fermieri din Iași care au 

îndeplinit criteriile de selecție a pro-
iectelor vor primi fonduri europene 
de la Agenția pentru Finanțarea In-
vestițiilor Rurale. Primele liste cu 
proiectele aprobate din toată țara au 
fost publicate pe site-ul AFIR. Din 
Iași, au fost selectate 6 planuri, în 
valoare de 70.000 și 50.000 de euro. 

Proiectele au fost depuse de ieșeni 
în perioada 30 noiembrie 2023 – 31 
ianuarie 2024, în sesiunea DR 30-
Sprijin pentru instalarea tinerilor fer-
mieri.  

Suma alocată pentru această 
sesiune a fost de 175 de milioane de 
euro, dar fondurile nerambursabile 
au fost epuizate înainte de termen. 
Fermierii au depus 45 de proiecte, în 
valoare de 3,15 milioane de euro. Ie-
șenii primesc 75 la sută din cuantu-
mul sprijinului la semnarea 
contractului de finanțare și 25 la 
sută se acordă în funcție de imple-
mentarea corectă a planului de afa-
ceri, fără a depăși 3 ani (pentru 
exploatațiile pomicole) de la semna-
rea contractului de finanțare. Noi 
plăți au fost făcute de AFIR către 
fermierii din Iași, inclusiv către tine-
rii care au solicitat fondurile neram-
bursabile. 

Raluca COSTIN

Plăți AFIR, de 1,2 milioane de 
euro, către fermierii din Iași. 
Cine a primit cei mai mulți bani?
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Cu ochiul drept nu vede, dar 
momentan nu spune nimic, pentru că 
nici nu poate, Ianis are doar doi ani. 
Are ochii mari și frumoși, însă cel 
drept este umbrit de o boală rară, 
anume boala Coats. Băiatul nu știe 
acest lucru, însă părinții se macină 
zilnic pentru că au nevoie de 11.000 
de euro pentru a-i salva vederea 

 
Totul a început în luna ianuarie 2024, când 

mama micuțului a observat că acesta are o pată 
portocalie pe ochiul drept. De atunci, Ianis este 
plimbat dintr-un spital în altul. Medicii din țară nu 
i-au dat nicio șansă. 

Toți medicii din țară 
au făcut un pas înapoi când 
au văzut că Ianis suferă de boala Coats 
Operația de care Ianis are nevoie este foarte 

riscantă și îi sperie pe majoritatea medicilor. Cu 
toate acestea, micuțul ar putea fi salvat într-o cli-
nică din Germania, dar pentru a ajunge acolo are 
nevoie de ajutorul oamenilor.  

„Noi am fost, pentru prima dată, la control of-
talmologic când Ianis avea un an și două luni, pen-
tru că am observat că îi fugea ochiul. Inițial, am 
crezut că are strabism și am considerat că mă 
moștenește pe mine, mai ales pentru că și la con-
sultația respectivă ne-au spus la fel. Am plecat cu 
recomandarea să merg cu el după ce împlinește 
vârsta de doi ani ca să-i fac ochelari. La sfârșitul 
lunii ianuarie, anul acesta, am văzut că avea o 
pată portocalie pe ochiul drept, se vedea și atunci 
când îi făceam poză cu bliț, și la lumina soarelui, 
când stăteam cu el la geam. Am mers la un con-
sult oftalmologic în Iași, unde ni s-a spus că are 
dezlipire totală de retină, atunci ne-au trimis la 
Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii «Sf. Maria» 
din Iași, de aici, ne-au redirecționat la Spitalul Cli-
nic de Urgență «Prof. Dr. Nicolae Oblu» din Iași”, 
a mărturisit Simina Livadariu, mama micuțului 
diagnosticat cu o boală rară. 

În luna martie, Ianis a ajuns la Clinica Univer-
sitară din Giessen, Germania. Medicii de acolo au 
făcut un pas în spate, dar au promis părinților că 
vor întruni mai mulți specialiști, pentru a găsi o 
soluție. 

„Cu toate acestea, la Iași, s-a amânat foarte 
mult un RMN, așa că am hotărât să contactăm 
Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii «Marie 
Curie» din București, unde i-au pus diagnosticul 
de boala Coats. Operația de care are nevoie Ianis 

nu poate fi făcută în țară, așa ne-au spus medicii 
de la toate clinicile, atât private, cât și de stat, la 
care am sunat, și de la Cluj, Timișoara, Oradea, ne-
au spus că nu se poate face la noi în țară pentru 
că este o boală foarte rară care apare la unu din o 
sută de mii de copii. La noi în țară, nu i s-a dat 
nicio șansă. De la București, am fost trimiși în Ger-
mania, la Clinica Universitară din Giessen. Pe data 
de 12 martie 2024, am fost programați la un con-
trol, unde i s-a făcut o ecografie oculară prin se-
dare, mai apoi i s-a făcut un RMN, în urma căruia 
urma să fie programat la operație”, adaugă Simina 
Livadariu. 

Pentru operație, 
Ianis are nevoie de 11.000 de euro 
Pe data de 25 martie 2024, părinții micuțului 

au primit două vești, una bună, iar alta care i-a 
zguduit.  

„Inițial, operația trebuia să aibă loc pe data de 
25 martie 2024, dimineață, l-au pregătit pentru 
operație și peste jumătate de oră ne-au spus că 
nu au cum să-i facă operația pentru că cel mic 
avea febră, după o altă jumătate de oră, ne-au 
spus că ei nu riscă să-l opereze, dar au spus că 
vor face o conferință între mai multe spitale din 
Germania, pentru a găsi o modalitate. Teoretic, 
soluția pe care ne-au prezentat-o este cea de a-i 
scoate ochișorul, ca să nu-l afecteze și pe celălalt. 
Pe data de 16 aprilie, am primit răspunsul mult aș-
teptat. Îl pot opera la clinica din Essen, doar că 
avem nevoie de 11.000 de euro, iar prețul este mult 
prea mare pentru posibilitățile noastre finan-
ciare”, subliniază mama copilului.  

Boala Coats este una foarte rară, astfel că fa-
milia din comuna Lețcani, județul Iași, are nevoie 
de ajutor, pentru că acasă mai are un copil de 5 
ani.  

„Acum este bine, vioi, vesel, dar îl văd că într-
un fel este traumatizat de medici, de spitale. Are 
doi ani, nu spune prea multe, dar știu că are o su-
ferință tăcută. În spatele ochiului, toate vasele 
sunt sparte, ele au împins retina și au dezlipit-o 
total, retina lui este ruptă în două. Medicii ne-au 
spus că boala debutează de la vârsta de 3 luni, 
până la 30 de ani”, mai spune mama.  

Prof. dr. Camelia Bogdănici afirmă faptul că 
micuțul are puține șanse de recuperare, din acest 
motiv trebuie acționat cât mai repede.  

„Operația pentru boala Coats este foarte ris-
cantă, din acest motiv nu se face în România, rar 
se întâmplă și în străinătate. Este o boală gravă și 
rară pentru că este vorba despre sânge în spatele 
maculei, apare cu o pată portocalie. Este o afec-
țiune care nu are șanse, ulterior, de recuperare 
foarte bună. Copilul va avea o vedere foarte slabă, 
care nu va putea fi reglată cu ochelari”, a declarat 
prof. dr. Camelia Bogdănici, șefa Clinicii de Oftal-
mologie a Spitalului Clinic Județean de Urgență 
„Sf. Spiridon” Iași. 

Cei care au posibilitatea de a salva vederea 
micuțului Ianis, deși toți medicii din țară au făcut 
un pas înapoi, sunt rugați să doneze în conturile 
mai jos menționate.  

Cont lei: RO98 RZBR 0000 0600 2606 2529. 
Cont euro: RO65 RZBR 0000 0600 2606 2541. 
Cont lire: RO81 RZBR 0000 0600 2606 2544.  
Titular cont: Livadariu Simina Georgiana.  

Cristina DOROFTEI

Toți medicii din țară au făcut un pas înapoi când 
au văzut boala de care suferă acest copil de doar 
doi ani. Operația este mult prea riscantă până și 
pentru specialiștii din Germania
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O poveste de dragoste care 
a învins chiar și cancerul. 
Soții Anghel, din județul 
Bacău, au făcut mărturisiri 
pline de speranță după ce 
au luptat împreună 
împotriva unei metastaze 
de gradul patru, 
cu care a fost diagnosticat 
Ionel Anghel 

 
Ionel Anghel a făcut chimiotera-

pie timp de cinci ani și spune despre 
cancer că este o boală cu care are 
de gând să lupte până o învinge, ast-
fel că a ajuns la Spitalul Clinic de Ur-
gență „Prof. Dr. Nicolae Oblu” din 
Iași, unde a beneficiat de Radiochi-
rurgie Stereotactică de tip Gamma 
Knife.  

Radiochirurgia 
Stereotactică de tip Gamma 
Knife și povestea de 
dragoste care a învins boala 
Alături de soția sa, bărbatul are 

de gând să trăiască mulți ani de 
acum. Cea mai mare dorință pe care 
o are este să-și vadă nepoții.  

„Am aflat că sunt bolnav. Am dat 
telefoane și m-am dus la IRO. Am 
avut metastaze de gradul patru și 
aici s-a închis problema. De cinci ani 
fac chimioterapie. Am făcut din 
două în două săptămâni și patru ani 
mi-a mers foarte bine. Acum, am 
schimbat pe pastile. Vin o dată pe 
lună pastilele și a mers bine, dar ul-
timul CT făcut acum la cap mi-a apă-
rut ce mi-a apărut. Dar lupt, nu mă 
las! Nu vorbesc despre boală, nu 
vorbesc despre nimic, nu pronunț 
cancer, nu pronunț nimic. E o boală 
care nu doare. Mie mi-a dat un semn 
pentru că mi-a amorțit mâna și par-
tea stângă și mă gândeam că e ceva 
de la mână. Și m-am dus să fac CT-
uri și de acolo s-a dovedit că nu e de 
la mână, ci s-a dus ceva spre cap. 
Șoc! Cu bunăvoința medicilor, care 
sunt buni, din ce am văzut până 
acum, cu Dumnezeu, cu soția, mer-
gem înainte. Mai am de trăit, am o 
fată care vrea să facă un copil. Dar 
e un lucru nou, nu mi-am dat seama. 
Da, cum intri acolo și cum operează. 
Tehnica ne-a depășit. Poate mai 
apare și altceva. Dacă mai trăiesc un 

an, doi, poate, apar și altele mai 
bune. Mesajul meu este să vină cu 
încredere, nu doare nimic, doctori 
foarte buni, condiții foarte bune. Să 
vină cu încredere, asta spun”, a măr-
turisit Ionel Anghel. 

Elena Anghel, soția bărbatului 
diagnosticat cu cancer, spune că nu 
este pregătită să-și lase soțul să 
plece și că va lupta alături de el până 
la final.  

„Cred că este cea mai grea pe-
rioadă pentru aparținători, mult mai 
grea decât pentru pacient. Noi sun-
tem doar de sprijin, nu putem ajuta 
mai mult decât cu încredere, parcă 
te simți vinovat că eu nu am nimic și 
el, săracul, trece prin atâtea. Stu-
diem, toată ziua, toate noutățile ce 
apar. Am ajuns aici. Eu tot asta zic, 
că Dumnezeu ghidează, de la Bucu-
rești să ajungem înapoi în Iași. Și pe 
mine mă impresionează foarte mult 
medicii tineri, mă impresionează 
foarte mult. Mâinile lor sunt ghidate 
de undeva, de acolo de sus. E ca un 
vis pentru mine, nici nu-mi vine să 
cred că a existat șansa asta pentru 
soțul meu. Mă trezesc și spun că 
poate nu e adevărat. Mă uit la dom-
nul doctor și zic: «Doamne». Mai ci-
tesc seara despre dânsul și mai 
citesc și zic că viitorii pacienți sunt 
pe mâini bune. Primul impact este 
șocul, după care îți dai seama că nu 
ai altă soluție decât să mergi mai de-

parte și să lupți. Trebuie să benefi-
ciezi de un psihic puternic și o do-
rință, și o speranță. Nu sunt 
pregătită să-mi las soțul să plece”, 
adaugă Elena Anghel.  

Medicii ieșeni spun că progre-
sele din medicină încep să se vadă. 
Conf. univ. dr. Lucian Eva, manage-
rul Spitalului Clinic de Urgență „Prof. 
Dr. Nicolae Oblu” din Iași, afirmă fap-
tul că astăzi există o medicină minim 
invazivă. 

„Laboratorul de Radiochirurgie 
Stereotactică de tip Gamma Knife 
existent în cadrul Spitalului de Ne-
urochirurgie din Iași este un proiect 
matur astăzi și asta o demonstrează 
adresabilitatea pe care o are în 
acest moment. Cel mai bun indicator 
este faptul că pacienții vin din toată 
țara, și nu numai, pentru a-și găsi re-
zolvarea în spitalul nostru. Nu de pu-
ține ori avem cazuri care se perindă 
prin toate clinicile din țară, și nu 
numai, și din străinătate, și ajung la 
noi cu speranța că aici își vor găsi 
rezolvarea sau, cât de cât, ameliora-
rea bolilor. Medicina este, astăzi, o 
medicină minim invazivă, o medicină 
care aduce mult mai multe beneficii 
decât nebeneficii pacienților, iar Ra-
diochirurgia Stereotactică de tip 
Gamma Knife reprezintă viitorul în 
medicină. Pe lângă chirurgia robo-
tică, pe lângă chirurgia moleculară 
și nanotehnologia, Radiochirurgia 

Stereotactică, efectiv, salvează 
vieți”, a subliniat conf. univ. dr. Lu-
cian Eva, managerul Spitalului Clinic 
de Urgență „Prof. Dr. Nicolae Oblu” 
din Iași. 

Medicii ieșeni spun că Radiochi-
rurgia Stereotactică de tip Gamma 
Knife este o șansă de prelungire a 
vieții.  

„Sunt cazuri, uneori, disperate, 
cazuri pentru care oamenii își pierd 
speranța, uneori își pierd speranța 
nu numai de vindecare, ci și de pre-
lungire a vieții, dacă doriți. Faptul că 
astăzi, la Iași, avem un laborator de 
Radiochirurgie Stereotactică de tip 
Gamma Knife, astăzi, când discu-
tăm, li se datorează integral acestor 
oameni care vin cu încredere la spi-
tal, vin cu speranța că aici își vor 
găsi cu adevărat alinarea, alinarea 
bolii și, de cele mai multe ori, vinde-
carea. Sunt situații în care patologia 
oncologică, vorbim de cancere, în 
alte organe din corp dau metastaze 
la nivelul creierului și mulți dintre ei 
nu mai au nicio speranță sau nu li se 
mai dă nicio speranță de supravie-
țuire, de prelungire a vieții. Totuși, 
prin acest tip de radioterapie inova-
tivă reușim să mai redăm, pentru o 
perioadă de timp, zâmbetul pe bu-
zele acestor oameni”, adaugă conf. 
univ. dr. Lucian Eva, managerul Spi-
talului Clinic de Urgență „Prof. Dr. Ni-
colae Oblu” din Iași.  

Cristina DOROFTEI

O poveste de dragoste care a învins și cancerul. 
„Nu sunt pregătită să-mi las soțul să plece”
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Iașul s-a calificat în finala com-
petiției Destinația Anului 2024, cel 
mai important proiect de promovare 
a turismului intern românesc, cu 
cinci destinații reprezentative. În 
perioada 15 aprilie - 8 mai, românii 
pot să voteze şi să-şi susţină desti-
naţiile preferate. 

Destinația Anului 2024 
poate fi județul Iași  
Iașul poate deveni Destinația 

Anului 2024! S-a dat start la vot în 
cadrul celui mai important proiect 
de promovare a turismului intern ro-
mânesc. 

La ediția din acest an, Iașul s-a 
calificat cu cinci destinații reprezen-
tative în finala competiției. La cate-
goria „Cazări epice - boutique” puteți 
vota Pleiada Boutique Hotel, la cate-

goria „Orașe care inspiră” poate fi 
votat Iașul, la categoria „Distracție și 
aventură” puteți vota Baza Sportivă 
Brizo, iar la „Atracții cultural-educa-
tive” puteți vota Palatul Culturii din 
Iași - Complexul Muzeal Național 
„Moldova” sau Casa Muzeelor.  

În urmă cu doi ani, comunitatea 
a adus titlul de Destinația Anului 
2022 la Iași, iar în 2023, Palatul Cul-
turii, Pleiada și Brizo au câștigat sau 
au fost printre primele la categoriile 
menționate.  

Câştigătoarele competiţiei 
de anul acesta vor fi 
anunţate pe 21 mai 
Ediţia 2024 a competiţiei a înre-

gistrat un număr record de înscrieri. 
300 de destinaţii turistice, de trei ori 
mai multe decât în 2023, şi un număr 

dublu de finalişti faţă de ediţia ante-
rioară, respecitv 129. Bogăţia ofertei 
turistice a României şi popularitatea 
competiţiei sunt dovedite de faptul 
că 32 dintre cele 41 de judeţe, plus 
municipiul Bucureşti, au înscris cel 
puţin o destinaţie anul acesta. Ju-
deţul Braşov conduce cu 19 desti-
naţii în lista finalistelor, urmat de 
judeţele Sibiu şi Constanţa, cu câte 
opt, şi de judeţul Prahova, cu şapte 
finaliste. 

Iată cele 13 categorii ale compe-
tiției. Categoriile deschise localită-
ților sau regiunilor: Orașe care 
inspiră, Tărâmuri cu istorie și tradi-
ție, Regiuni eco-turistice, Stațiuni 
turistice, Sat de poveste și Cea mai 
bună campanie de promovare. 

Categoriile dedicate atracțiilor 
turistice: Parcuri de distracție și 

aventură, Atracții cultural-educa-
tive, Wellness, Cazări epice – resor-
turi, Cazări epice – boutique, 
Experiențe gastronomice și Cea mai 
bună campanie de promovare.  

În 2024, în premieră, competiţia 
s-a extins şi în Republica Moldova, 
astfel încât lista de finaliste numără 
şi şapte destinaţii de peste Prut, 
care concurează alături de cele din 
România şi pot fi votate atât de pu-
blicul din România, cât şi de cel din 
Basarabia. 

Câştigătoarele competiţiei de 
anul acesta vor fi anunţate pe 21 mai, 
pe scena Ateneului Român. Gala 
Destinaţia Anului se desfăşoară în 
parteneriat cu Primăria Municipiului 
Bucureşti, în calitate de gazdă a eve-
nimentului. Puteți vota AICI.  

Ștefana ȘOVEA

Cinci destinații din Iași, finaliste în 
competiția Destinația Anului 2024
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Andrei Asandei a încetat din viață în data de 
29 martie 2024, după ce a gonit spre moarte pe 
un motor extrem de puternic și s-a izbit de un cap 
de pod. Accidentul a avut loc pe raza localității 
Chicerea, comuna Tomești, Iași. Din nefericire, tâ-
nărul nu a avut nicio șansă, iar în urma impactului 
a fost decapitat.   

Un cântăreț de hip-hop a lansat o piesă 
în memoria lui Andrei Asandei, tânărul 
care a gonit spre moarte pe motor 
La doar câteva săptămâni după tragedie, Ma-

rius Agafiței a lansat o piesă în memoria lui Andrei 
Asandei, ce se numește „Ultimul lui drum” și are 
deja câteva mii de vizualizări. Andrei Asandei și 
Marius Agafiței erau prieteni apropiați, iar din ver-
surile melodiei lansate pentru tânărul motociclist 
reiese că acesta l-a sprijinit foarte mult pe prie-
tenul său. De altfel, în mai multe din piesele lui Ma-
rius Agafiței apare și motorul pe care Andrei 
Asandei l-a condus în ziua accidentului, precum 
și autoturismul celui din urmă. 

„Am un frățior pe care l-am pierdut de cu-
rând/Nu credeam vreodată, frate, că astfel o să-
ți cânt/O piesă în care va trebui să-mi iau rămas 
bun/Mi-a rămas imaginea, te-am condus pe ulti-
mul drum/Îmi este atât de greu să cred ceea ce 
s-a întâmplat/Pentru mine ai fost și încă ești un 
frate adevărat/Țin minte că m-ai salvat, mi-ai dat 
încredere în mine/Mi-ai zis că-mi ești aproape și 
o să fie totul bine/Tu m-ai motivat mereu ca să 
merg mai departe/Ai avut un suflet mare, plin de 
bunătate/Mi-aș dori din suflet și astăzi să-mi fii 
aproape/Dar oricât mi-aș dori de mult știu că nu 
se mai poate/Te iubesc și tot ce simt acum este 
doar durere/Dragă frate, de-aș putea, ți-aș da eu 
zilele mele/Dar, din păcate, nu prea pot să ți le 
ofer/Odihnește-te în pace, ne vom revedea în cer”, 
sunt câteva dintre versurile melodiei lansate re-
cent de Marius Agafiței.  

Tânărul a murit pe loc  
Andrei Asandei părea să aibă o viață perfectă. 

Împreună cu soția sa, care este de profesie medic 
veterinar, tânărul administra o clinică veterinară. 

Andrei Asandei era tatăl a două fetițe, cea mai 
mică dintre ele având doar câteva luni. Ambele își 
vor mai vedea, de acum, tatăl doar în fotografii. 
Andrei Asandei era foarte pasionat de motoare pe 
două roți, iar ce i-au adus, în cele din urmă, moar-
tea.  

„La data de 29 martie a.c., ora 12:10, pe raza 
localității Chicerea, județul Iași, a avut loc un ac-
cident rutier, în care a fost implicat un motoci-
clist. Din primele cercetări, a reieșit faptul că un 
bărbat de 38 de ani, în timp ce conducea o moto-
cicletă, ar fi intrat în coliziune cu un cap de pod. 
În urma producerii accidentului rutier, a rezultat 
decesul bărbatului. Cercetările sunt continuate 
pentru stabilirea tuturor împrejurărilor în care a 
avut loc evenimentul”, au transmis reprezentanții 
Inspectoratului de Poliție Județean Iași. 

Pentru a veni în sprijinul familiei lui Andrei 
Asandei, tânărul care și-a găsit moartea pe motor 
sâmbătă, 20 aprilie 2024, Marius Agafiței va orga-
niza un meci pe TikTok, iar toți bani cumulați din 
donații vor ajunge la aceasta. 

Codruța ȘOROAGĂ

În urma lui Andrei Asandei, tânărul care a 
gonit spre moarte pe motor, au rămas doar 
lacrimi și durere! Un cântăreț de hip-hop a 
lansat o piesă în memoria sa: „Dragă frate, 
de-aș putea, ți-aș da eu zilele mele”
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Dezvoltatorul Marius Enea nu ține 
cont de lege. Deși instanța a hotărât 
să închidă șantierul, acesta continuă 
să-și construiască blocul ilegal  

 
Florin Dobrea, patronul de la Rodotex, a ajuns 

în pragul disperării. Deși în instanță a obținut sis-
tarea lucrărilor de pe șantierul dezvoltatorului Ma-
rius Enea, cel din urmă râde în nas autorităților și 
nu ține cont de lege. Situația devine din ce în ce 
mai gravă, mai ales din cauza faptului că versantul 
unde construiește Enea este pe cale să se prăbu-
șească peste casa lui Florin Dobrea.  

Dezvoltatorul Marius Enea ignoră 
decizia instanței. Afaceristul continuă 
să construiască un bloc, deși versantul 
s-a surpat, iar gardul patronului 
de la Rodotex a fost distrus 
Șantierul deschis de dezvoltatorul Marius 

Enea pune în pericol un cartier de vile de pe stră-
zile Bucur și Cazărmilor, din Iași. Liviu Dobrea, pa-
tronul de la Rodotex, a ajuns în pragul disperării 
de când Enea a început să construiască un bloc 
în vecinătatea casei sale. Mai mult decât atât, 
dezvoltatorul nu ține cont nici de decizia instanței, 
prin care s-a hotărât sistarea lucrărilor de con-
struire. Astfel, deși Enea ar fi trebuit să închidă 
șantierul, muncitorii lucrează zi și noapte pentru 
a finaliza proiectul. În tot acest timp, Liviu Dobrea 
doar poate privi cum o parte din versant îi dărâmă 
gardul și cere ajutorul autorităților locale, care par 
să nu îl bage în seamă.  

„Clanul Enea calcă în picioare hotărârea jude-
cătorească de sistare definitivă a lucrărilor. De o 
săptămână, se lucrează de la 06.30 până la 20.00-
21.00, non-stop, cu aceiași muncitori de dimineață 
până noaptea. S-au făcut găuri de 4 metri adân-
cime, fără piloți, fără nimic, fără stabilizare. Tot 
pământul a fost pe încărcarea de versant deasu-
pra, în urma ploilor de zilele trecute, a venit ver-
santul peste noi, a rupt gard, a rupt tot pe toată 
lungimea de 25 de metri, precum a constatat și 

ISU. Poliția Locală ne-a transmis că nu este parte 
în procesul acesta și nu va interveni. Îl apără pe 
Enea în continuare. De la primărie, șefa Comisiei 
de Versanți ne-a spus: «Dar ce aveți, domnul Do-
brea, lăsați-l să construiască și îi dați după aia în 
judecată, dacă vine pământul peste dumneavoas-
tră. Dacă vă dărâmă casa, nu e nicio problemă, îi 
dați în judecată, lăsați-i să construiască». Ăsta a 
fost răspunsul Comisiei de Versanți, care le-a pus 
în vedere stabilizarea versantului. ISC se preva-
lează și nu face nimic, nu au verificat legalitatea 
autorizației noi. Prima Construct, firma lui Enea, 
are 80 la sută din contracte cu Primăria Iași”, a 
spus Liviu Dobrea. 

Echipele ISU au venit la fața locului. 
Terenul s-a surpat cu un metru 
pe o lungime de 25 de metri liniari 
Îngrijorat de ce se poate întâmpla în cazul unei 

surpări mai accentuate, Liviu Dobrea a chemat 
echipele ISU, pentru ca o situație gravă să nu se 
întâmple. În eventualitatea unei surpări mai ac-
centuate a terenului din cauza construcțiilor efec-
tuate de Marius Enea, casa patronului de la 
Rodotex este pusă în pericol, iar situația poate de-
genera și la accidentarea persoanelor care s-ar 
putea afla în zonă când va avea loc o nouă alune-
care de teren.  

Din informațiile comunicate de Liviu Dobrea, 
echipele ISU au constatat faptul că a avut loc o 
alunecare de teren de un metru pe o lungime de 
25 de metri în urma excavării și depozitării pă-
mântului pe versant, distrugerea gardului pe o 
lungime de 25 de metri, spargerea jardinierelor de 
copaci care țin gardul cu versantul alunecat, dar 
și direcționarea apelor meteorice dinspre șantier 
pe proprietatea patronului de la Rodotex.  

„În procesul-verbal de la ISU au fost mențio-
nate alunecarea terenului, 1 m pe o lungime de 25 
m, în urma excavării și depozitării pământului pe 
versant,  distrugerea gardului pe o lungime de 25 
m,  spargerea a câtorva jardiniere de la copaci 
care țin gardul cu versantul alunecat și  direcțio-

narea apelor meteorice dinspre șantier spre pro-
prietatea apelantului”, a adăugat Liviu Dobrea. 

Executorul judecătoresc 
a constatat nerespectarea legii 
Familia Dobrea a pus la dispoziția reporterilor 

BZI procesele-verbale de constatare prin care 
este confirmat faptul că șantierul dezvoltatorului 
Marius Enea funcționează ilegal.  

„În data de 16.04.2024 la orele 14:00, la adresa 
sus indicată se desfășurau lucrări de construcție. 
Astfel, în curtea imobilului se aflau mai mulți mun-
citori. Raportat la procesul verbal de constatare 
din data de 12.04.2024 și la situația existentă în 
prezent executorul judecătoresc constată faptul 
că pe șantier au fost montate mai multe plase 
care să obstrucționeze vizibilitatea. De aseme-
nea, executorul judecătoresc constată faptul că 
în continuare pe șantierul din strada Bucur nr. 3A 
se desfășoară lucrări de construire așa cum re-
zultă și din fotografiile atașate”, se arată în pro-
cesul-verbal emis de executorul judecătoresc. 

Menționăm faptul că reporterii BZI au fost în 
cursul zilei de ieri, 18 aprilie 2024, la fața locului, 
iar pe șantierul dezvoltatorului Marius Enea erau 
peste 10 muncitori care lucrau neîntrerupt, deși 
instanța a hotărât oprirea proiectului. Pe 11 aprilie 
2024, instanța a hotărât sistarea lucrărilor de pe 
strada Bucur, numărul 3.  

„Solutia pe scurt: Admite apelul declarat de 
reclamanţii Dobrea Florin Marian şi Dobrea Doina 
Claudia împotriva sentinței civile 
nr.3516/20.03.2024, pronunțate de Judecătoria 
Iaşi, sentință pe care o schimbă în tot. Admite ce-
rerea formulată de reclamanţii Dobrea Florin Ma-
rian şi Dobrea Doina Claudia  în contradictoriu cu 
pârâţii Enea Marius Iustinian şi Enea Elena Dana. 
Obligă pârâţii să sisteze lucrările de construire, pe 
care aceştia din urmă, le execută la imobilul din 
Iaşi, str. Bucur nr. 3A, până la soluţionarea defini-
tivă a dosarului nr.1079/99/2024 al Tribunalului 
Iaşi, ce are ca obiect «constatare suspendare de 
drept/suspendare autorizaţie de construire 
nr.50/07.02.2024». Obligă pârâţii să achite recla-
manţilor suma de 5020 lei, reprezentând cheltuieli 
de judecată la fond, constând în contravaloarea 
taxei de timbru (20 lei) şi a onorariului de avocat 
(5000 lei). Definitivă. Pronunțată azi, 11.04.2024, 
prin punerea soluției la dispoziția părților prin in-
termediul grefei instanței”, este precizat în decizia 
instanței de joi, 11 aprilie. 

Reporterii BZI au încercat să ia legătura cu 
dezvoltatorul Marius Enea pentru un punct de ve-
dere, însă acesta nu a răspuns apelurilor.  

Dezvoltatorul Marius Enea ignoră decizia in-
stanței și continuă să construiască un bloc ilegal. 
Patronul de la Rodotex, Liviu Dobrea, s-a trezit cu 
gardul distrus după ce versatul de pe strada 
Bucur s-a surpat.  

Alexandra MAISNER

Tupeu de șmecher! Dezvoltatorul Marius Enea ignoră 
decizia instanței și continuă să construiască un bloc ilegal. 
„A venit versantul peste noi, a rupt gardul, a rupt tot”
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O practică ciudată a început să ia amploare în 
rândul medicilor de familie și stomatologilor din 
Iași. Aceștia păstrează cardurile de sănătate ale 
pacienților perioade îndelungate, motivând că nu 
pot valida consultațiile oferite în sistem.  

Medicii de familie și stomatologii 
din Iași au găsit o metodă nouă 
pentru a-și spori veniturile  
Cardul de sănătate al pacientei Lorena Ifrim a 

rămas, timp de 3 săptămâni, la medicul său sto-
matolog. Tânăra se teme acum că medicul ar fi 
putut înregistra și alte servicii medicale în tot 
acest timp. 

„În urmă cu o lună, am fost la un medic stoma-
tolog pentru plombarea unui dinte. Medicul mi-a 
spus să-i las cardul de sănătate până data vii-
toare, când urma să am o altă intervenție. Astfel, 
cardul meu de sănătate a rămas la stomatolog 
timp 3 săptămâni. Acum, l-am recuperat, dar mă 
tem să nu fi înregistrat cu cardul meu și alte ser-
vicii medicale, de care eu nu am beneficiat nicio-
dată. Chiar urmează să mă prezint la Casa de 
Asigurări de Sănătate Iași, să văd dacă așa ceva 
este normal. Nu cred că sunt singura în această 
situație”, a declarat Lorena Ifrim. Reporterii BZI l-

au contactat pe ec. Radu Țibichi, președintele 
Casei de Asigurări de Sănătate Iași, care a preci-
zat că astfel de practici nu sunt permise.  

„Așa ceva nu este normal. Cardul de sănătate 
este un document personal, care doar se prezintă 
medicului”, a explicat ec. Radu Țibichi, președin-
tele Casei de Asigurări de Sănătate Iași.  

Dr. Anca Deleanu: „Nu cred 
că sunt colegi care să folosească 
cardurile de sănătate în alte scopuri” 
Dr. Anca Deleanu, președinte al Societății Me-

dicilor de Familie Iaşi, susține că medicii de fami-
lie nu păstrează, nejustificat, cardurile de 
sănătate ale pacienților, ci doar în cazul în care 
consultațiile nu pot fi operate pe loc în sistem și 
este nevoie ca pacientul să vină a doua zi. Cu 
toate acestea, cele mai afectate de această prac-
tică sunt persoanele în vârstă, care au prea multă 
încredere în medicul de familie și lasă cardurile 
de sănătate în cabinet, de teamă să nu-l piardă. 
Mai mult decât atât, pacienții sunt sfătuiți să aibă 
cod pin, la cardul de sănătate, chiar anul nașterii. 
Astfel, sunt cu atât mai expuși fraudării.  

„Într-adevăr, există situații în care se opresc 
cardurile de sănătate în momentul în care pacien-

ții nu pot veni pentru validarea consultațiilor. În 
momentul de față, dacă nu validăm cu cardul de 
sănătate, suntem vulnerabili pentru că pot fi afec-
tate rețetele pentru că nu au fost validate în sis-
tem, în al doilea rând, pot fi probleme inclusiv la 
farmacii, atunci dacă pacienții nu pot reveni cu 
cardul în timp util, pentru a se valida consultațiile, 
noi suntem cei care ispășim toate pedepsele 
acestea. Însă să se țină cardul o lună de zile este 
prea mult, una este să-l țină un timp scurt, de 48-
72 de ore, și alta este să ții cardul unui pacient o 
lună de zile. Toți pacienții spun că nu pot veni, că 
nu au cum să ajungă în timp util, astfel rămâne 
cardul la medicul de familie o lună de zile, dar aici 
nu este vina noastră. Eu nu cred că colegii mei 
sunt cei care solicită și țin cardurile de sănătate 
ale pacienților o lună de zile, pentru că nu au ce 
să facă cu ele. Suntem atât de aglomerați și avem 
atât de multe lucruri de făcut încât nu cred că 
sunt colegi care să folosească cardurile de sănă-
tate în alte scopuri”, subliniază dr. Anca Deleanu, 
președinte al Societății Medicilor de Familie Iaşi. 

Deși nu se știe dacă medicii de familie și sto-
matologii din Iași au scopuri ascunse atunci când 
păstrează cardurile de sănătate ale pacienților, 
cert este că această practică nu este legală.  

Codruța ȘOROAGĂ/ Cristina DOROFTEI

Metoda inedită prin care medicii de familie și 
stomatologii din Iași se îmbogățesc! Cardurile 
de sănătate ale pacienților sunt confiscate de 
doctori: „Mă tem să nu fi înregistrat cu cardul 
meu și alte servicii medicale”
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Candidatul PSD la Primăria 
Bârnova și-a umplut conturile cu bani 
de la stat. Firma controlată 
de Georgel Tincu a cunoscut 
succesul după ce acesta a 
devenit consilier local în localitate 

 
După ce a fost pusă pe listele Consiliului Local 

din comuna Bârnova de țeparul Iașului, Maricel 
Popa, firma Geobest Construct SRL a devenit 
agreată de primăriile din județ. Contractele au 
curs pe bandă rulantă, iar în doar 3 ani a încasat 
peste 5 milioane de euro.  

Candidatul PSD la Primăria Bârnova 
și-a umplut conturile cu bani de la stat. 
Geobest Construct SRL a încheiat 
contracte de peste 5 milioane de euro  
Georgel Daniel Tincu a ajuns consilier local în 

comuna Bârnova după ce a fost pus pe liste, în 
2020, de Maricel Popa, fost președinte PSD și ac-
tual senator. Încă din luna septembrie 2020, ve-
niturile firmei de construcții pe care o deține au 
crescut considerabil. În perioada 2021-2024, so-
cietatea a încheiat contracte cu primăriile din 
județ, în valoare de 29.147.234,69 lei, fără TVA, 
aproximativ 5.858.269 de euro, fără TVA. Mai 
exact, în anul 2021, Geobest Construct SRL a pri-
mit, prin încredințare directă, nu mai puțin de 13 
contracte cu primăriile din comunele din județ, 
precum cea din Mădârjac și Roșcani. Valoarea 
acestora a fost de 745.652,69 lei, fără TVA, iar în 
principal vizau lucrări de împrejmuire, livrare 
agregate și reparații pentru clădiri. În ceea ce pri-
vește procedurile de licitație, firma controlată de 

consilierul PSD Georgel Daniel Tincu a câștigat, în 
același an, 2 contracte care aveau ca obiect lu-
crări de construcții în comunele Cotnari și Mădâr-
jac. Valoarea totală a acestora a fost de 
2.607.049,76 lei, fără TVA. Cifra de afaceri înregis-
trată de Geobest Construct SRL, în 2021, a fost de 
3.199.192 de lei.  

În anul 2022, firma PSD-istului a încheiat con-
tracte prin încredințare directă în sumă totală de 
436.355 de lei, fără TVA, și a fost declarată câști-
gătoare în cadrul unui număr de 5 proceduri de li-
citație, cu o valoare totală de 10,431 milioane de 
lei. Cifra de afaceri a societății Geobest Construct 
SRL a crescut la 5,442 de milioane de lei. Georgel 
Daniel Tincu a avut succes și în 2023, acesta a în-
cheiat, prin firma pe care o administrează, con-
tracte cu primăriile din județ, cu o valoare totală 
de 4,878 milioane de lei. Sumele nu includ TVA. 
Anul acesta, societatea Geobest Construct SRL a 
fost declarată câștigătoare în două proceduri de 
licitație, cu o valoare totală de 9,881 milioane de 
lei.  

Geobest Construct SRL are 
intrare liberă în instituțiile publice 
În timp ce multe firme de construcții din jude-

țul Iași se zbat în sectorul privat și nu beneficiază 
de celebrele intrări în instituțiile publice, Geobest 
Construct SRL a început să se miște în Sistemul 
Electronic de Achiziții Publice chiar după ce ad-
ministratorul firmei, Georgel Tincu, a devenit con-
silier local în comuna Bârnova. Inițial, societatea 
a început să primească contracte prin încredin-
țare directă, secțiune unde nu este nevoie de li-
citație, ci doar de o relație apropiată cu 

autoritatea contractantă. În topul primăriilor care 
au încredințat direct contracte către firma Geo-
best Construct SRL este cea din comuna Mădâr-
jac, unde primar este PSD-istul Dan Ghebuță.  

Contactat de reporterii BZI, Georgel Tincu a 
transmis faptul că funcția de consilier local PSD 
nu i-a facilitat semnarea contractelor cu primă-
riile din județ.  

„Nu are nicio legătură faptul că sunt consilier 
local PSD. Firma nu a evoluat de când sunt eu 
consilier local. Firma este înființată din anul 2010, 
a crescut organic în fiecare an. Până în 2021, nu 
am avut contracte pe SEAP pentru că nu am par-
ticipat la licitații. Nu îndeplineam criteriile. Până 
în 2020, am lucrat ca subantreprenori. După ce 
am avut experiența necesară, am început să par-
ticipăm la licitații. Toate licitațiile pe care le-am 
câștigat noi sunt, în mare parte, pe fonduri euro-
pene și nu sunt la primării exclusiv PSD. Avem in-
clusiv la Primăria Sinești, unde este o primărie 
liberală. Nu am nicio funcție care să îmi ofere 
vreun avantaj, cum nu am nicio legătură cu Mari-
cel Popa, decât simplul fapt că eu sunt consilier 
PSD și membru al Partidului Social Democrat și 
dumnealui este membru PSD și senator de Iași, 
dar nu ne leagă nicio prietenie, nu ne leagă nicio 
amiciție, nu ne leagă nicio colaborare măcar. Nu 
am avut nicio treabă cu dumnealui”, a declarat Ge-
orgel Tincu, consilierul local PSD Bârnova și ad-
ministratorul firmei Geobest Construct SRL.  

Candidatul PSD la Primăria Bârnova și-a um-
plut conturile cu bani de la stat. Peste 5 milioane 
de euro a câștigat firma Geobest Construct SRL 
din contractele cu primăriile din județ.  

Sorin PAVELESCU

Candidatul PSD la Primăria Bârnova și-a umplut conturile 
cu bani de la stat! De când este consilier local, societatea 
a prins contracte de peste 5 milioane de euro
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După patru ani de la nenorocirea care 
s-a întâmplat în casa mezzosopranei 
Maria Macsim Nicoară, autoritățile 
nu au dat încă verdictul oficial în 
acest caz: accident sau crimă. 
Codrin Nicoară pare că scapă de 
acuzații din cauza tergiversării  

 
Pe data de 10 mai 2020, mezzosoprana Maria 

Macsim Nicoară a ajuns în comă la Spitalul „Prof. 
Dr. N. Oblu”, după ce ar fi suferit un accident în lo-
cuința sa, iar în luna decembrie a decedat. Pentru 
cei care o cunoșteau, vestea a fost un adevărat 
șoc. De atunci, timp de patru ani, soțul ei, Codrin 
Nicoară, a fost anchetat de autorități după ce au 
fost descoperite mai multe nereguli. Nici în ziua 
de astăzi, procurorii nu au stabilit clar ce s-a în-
tâmplat, iar bărbatul cere prescripția. 

Ancheta s-a blocat 
În acest moment, ancheta a rămas pe loc, iar 

pe fondul acestor întârzieri, inculpatul Codrin Ni-
coară a solicitat, pe 15 februarie 2024, la Judecă-
toria Iași, prescripția și încheierea procesului în 
care a fost acuzat de lăsare fără ajutor a unei vic-
time aflate în dificultate. Următorul termen de ju-
decată în acest proces va fi pe 25 aprilie 2024. 
După 4 ani de anchete, au apărut mai multe între-
bări decât erau inițial. Rămâne de văzut dacă 
soțul artistei va fi condamnat pentru omor, faptă 
ce se pedepsește cu până la 25 de ani în închi-
soare, sau pentru lăsare fără ajutor a unei per-
soane aflate în dificultate, faptă prevăzută cu un 
an de închisoare. Astfel, încă nu se știe clar cine 
este vinovat pentru moartea Mariei Macsim Ni-
coară și ce s-a întâmplat mai exact în seara de 10 
mai 2020. 

Cazul Mariei Macsim Nicoară 
încă nu s-a terminat 
Artista a fost preluată din casă cu o ambu-

lanță și ulterior a ajuns să fie intubată la ATI, în 
comă profundă. Medicii ajunși la fața locului au 
constatat că semnele vitale sunt aproape inexis-
tente. În acea noapte, în casă, erau doar Maria 
Macsim Nicoară și soțul ei, Codrin Nicoară. Acesta 
a precizat inițial că soția sa a suferit un accident 
casnic și a căzut pe scări. Orice acțiune a autori-
tăților de a izola casa și de a cerceta ce s-a întâm-
plat a fost oprită.  

Dispecerul de la ambulanță a informat polițiș-
tii, deoarece incidentul petrecut era extrem de 
suspect. Totuși, cercetările nu au început atunci, 
iar femeia a fost doar transportată la spital. Per-
sonalul medical de la UPU de la Neurochirurgie a 
crezut la prima vedere că femeia a fost bătută. 
Maria Macsim Nicoară a fost operată de urgență 
pe 10 mai, având o hemoragie cerebrală masivă, 

fracturi la nivelul craniului, coloanei și bazinului, 
creierul fiind afectat. După 3 zile, pe 13 mai 2020, 
Parchetul s-a sesizat și a început cercetările după 
ce personalul medical din spital a precizat că este 
o situație suspectă. De asemenea, și familia vic-
timei a anunțat autoritățile, deoarece credeau că 
a fost ceva mult mai grav. 

În cele din urmă, s-a făcut cercetarea la fața 
locului, însă a fost incompletă și superficială, 
soțul nu a fost examinat corespunzător. Probele 
biologice recoltate au fost analizate după 3 ani, 
însă unele dintre ele au fost neconcludente, iar al-
tele au dispărut, deoarece locuința a fost curățată 
după incident. Din cauza lipsei de probe, Parche-
tul a clasat suspiciunea de omor asupra soțului, 
fiind păstrată doar acuzația de lăsare fără ajutor 
a unei persoane în dificultate, pentru care a fost 
trimis în judecată. 

Nemulțumiri peste nemulțumiri 
Artista moare pe 23 decembrie 2020, în spital. 

La scurt timp după decesul femeii, anchetatorii 
au închis dosarul cu verdictul „cădere pe scări”, 
doar după mărturia soțului, fără o anchetă se-
rioasă, așa cum s-ar fi cuvenit. Dosarul este unul 
de maculatură, plin de declarații, acte medicale, 
acte copy-paste, fără nicio analiză și corelare 
între acestea. Anchetatorii au luat în considerare 
doar declarația soțului și atât. Familia artistei a 
fost profund nemulțumită de cum au procedat au-
toritățile și au crezut că nu s-au făcut demersurile 
necesare pentru aflarea adevărului. De aseme-
nea, avocatul care a reprezentat familia inițial a 
renunțat mult prea ușor. Familia a început un de-
mers cu un avocat din București și o echipă de ex-
perți din țară și din străinătate. Experții consultați 
erau din domenii diverse, precum criminalistică, 
medicină, medicină legală, bio-mecanică, psiho-
logie, traseologie, traumatologie, specialiști ame-
ricani, iar toți au concluzionat că nu a fost un 
accident. După clasarea dosarului de omor în 

2021, familia mezzosopranei a văzut documentele 
și a contestat soluția procurorului în instanță. 

Dosarul s-a întors pe masa procurorilor 
După un de judecată, pe 3 martie 2022, Tribu-

nalul Iași a hotărât că „desființează soluția și tri-
mite cauza la procuror pentru completarea 
urmării penale cu privire la infracțiunea de omor” 
față de soțul Codrin Nicoară. Au trecut 2 ani de la 
această hotărâre a Tribunalului Iași. Dosarul Par-
chetului s-a mărit de 4 ori în volum, în demersul 
de a răspunde la solicitările judecătorului, de ad-
ministrare a tuturor probelor care pot elucida 
dacă victima a fost sau nu agresată, lovită, îm-
pinsă ori totul a fost rezultatul unei căderi acci-
dentale.  

Amanta a existat 
Ulterior, au fost găsite probe noi, s-au făcut 

audieri suplimentare, iar suspiciunile familiei au 
crescut și mai mult. În urma anchetei, s-a confir-
mat faptul că soțul mezzosopranei avea o amantă, 
lucru care apare și astăzi în dosar. Inițial, inculpa-
tul a precizat că nu a curs nicio picătură de sânge, 
însă totul a fost infirmat de dovezile găsite la fața 
locului: pată de sânge pe covorul din hol, pe pa-
pucii inculpatului și alte probe ADN. Opinia exper-
tului din partea familiei este una fermă: „Există o 
marcă traumatică la ceafă (la odontoidă) care are 
corespondent în fracturarea unei vertebre cervi-
cale corespunzătoare mărcii echimozei, sigur 
asociată cu leziune medulară, care nu putea fi 
produsă prin cădere, ci este exclusiv rezultatul 
unei lovituri active. Este vorba despre un politrau-
matism (agresiune, bătaie) în care una dintre lo-
vituri este aplicată la ceafă”. 

În cazul Mariei Macsim Nicoară, lucrurile sunt 
încă foarte neclare, deși autoritățile au prelungit 
anchetele pe o perioadă de 4 ani, fără a avea po-
vestea completă asupra a ceea ce s-a întâmplat. 

Petronel ȘTEFAN/Lucian SAVA

Cutremur în cazul mezzosopranei Maria Macsim Nicoară! 
Dosarul s-a blocat pe masa procurorilor, iar soțul bănuit de 
omor cere prescripția. A fost crimă sau accident?
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SERVICII MEDICALE 

CABINET INDIVIDUAL  

DE LIBERA PRACTICA 

„PSIHOLOGIE CLINICA” - CAUIA FLORENTINA 

COPII - ADULTI - SERVICII PSIHOLOGICE POST 

CRIZA COVID SUPPORT DE REINTEGRARE SOCIO 

FAMILIARA SI SCOLARA. 

Telefon: 0732.806.569
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant 
HVAC 

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul 

de proiectare si ofertare instalatii 
HVAC (termice, climatizare, ventilatie, 

evacuarea fumului și a gazelor 
fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms 

Office, cunostiintele de MagiCad consti-
tuie un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, 
atentie la detalii, disponibilitate pentru 
program prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 
Oferirea de asistenta tehnica si su-

port in faza de executie 
Realizarea de memorii tehnice, bre-

viare de calcul, scheme functionale, etc. 
Intocmirea listelor de cantitati, caie-

telor de sarcini, documentatiilor de 
avize, dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in 
conformitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna (in cazul depla-

sarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele nece-

sare 
ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SU-

DORI, LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-
mail la adresa: office@das.ro sau se 

pot depune la sediul societatii din 
Iasi, str.Aurel Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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PIEDERE 

Pierdut carnet de student 
pe numele IOSUB IULIAN 
CATALIN, emis de 
Universitatea Alexandru 
Ioan Cuza” din Iași, 
Facultatea de Informatică. 
Se declară nul. 

 

MEDIU 

Titular proiect SC BOK-
ILISEB SRL anunţă publicul 
interesat asupra depunerii 
solicitării de emitere a 
acordului de mediu pentru 
proiectul:” CONSTRUIRE 
SPATII ALIMENTATIE 
PUBLICA, FUNCTIUNI 
COMPLEMENTARE 
ACESTORA, AMENAJARE 
INCINTA SI IMPREJMUIRE 
TEREN-CONFORM P.U.Z 
APROBAT PRIN H.C.L. NR. 
106/31.03.2022“ propus a 
fi amplasat în MUN. IASI, 
STR. GEORGE MARGARIT, 
NR. 8, JUD. IASI. 
Informaţiile privind 
proiectul propus pot fi 

consultate la sediul 
autorităţii competente 
pentru protecţia mediului 
APM IASI, str. Calea 
Chişinăului, nr.43, 
municipiul  Iaşi, judeţul 
Iaşi, în zilele de Luni-joi, 
între orele 09.00 – 14.00 și 
la sediul SC BOK-ILISEB 
SRL. Observaţiile 
publicului se primesc zilnic 
la sediul autorităţii 
competente pentru 
protecţia mediului APM 
Iasi 
SC R&R PREMIUM 
DEVELOPMENT SRL, titular 
al proiectului “Construire 
locuințe colective pe teren 
proprietate conform PUZ 
aprobat prin HCL nr. 280 
din 29.08.2006”, propus a 
fi amplasat în municipiul 
Iași, Aleea Mihail 
Sadoveanu, nr. FN, N.C. 
172147, județul Iași, 
anunță publicul interesat 
asupra luării deciziei 
etapei de încadrare de 
către APM Iași, în cadrul 
procedurii de evaluare a 
impactului asupra 

mediului: proiectul nu se 
supune evaluării 
impactului asupra 
mediului, evaluării 
adecvate și SEICA. 
Proiectul deciziei de 
încadrare şi motivele care 
o fundamentează pot fi 
consultate la sediul APM 
Iași din Str. Calea 
Chișinăului nr. 43, Iaşi, în 
zilele de L-V, între orele 8-
14, precum şi la 
următoarea adresă de 
internet: apmis.anpm.ro. 
Publicul interesat poate 
înainta 
comentarii/observații la 
proiectul deciziei de 
încadrare în termen de 10 
zile de la data publicării 
anunțului pe pagina de 
internet a APM Iași. 
SC R&R PREMIUM 
DEVELOPMENT SRL, titular 
al proiectului “Construire 
locuințe colective pe teren 
proprietate conform PUZ 
aprobat prin HCL nr. 280 
din 29.08.2006”, propus a 
fi amplasat în municipiul 
Iași, Aleea Mihail 

Sadoveanu, nr. FN, N.C. 
175379, județul Iași, 
anunță publicul interesat 
asupra luării deciziei 
etapei de încadrare de 
către APM Iași, în cadrul 
procedurii de evaluare a 
impactului asupra 
mediului: proiectul nu se 
supune evaluării 
impactului asupra 
mediului, evaluării 
adecvate și SEICA. 
Proiectul deciziei de 
încadrare şi motivele care 
o fundamentează pot fi 
consultate la sediul APM 
Iași din Str. Calea 
Chișinăului nr. 43, Iaşi, în 
zilele de L-V, între orele 8-
14, precum şi la 
următoarea adresă de 
internet: apmis.anpm.ro. 
Publicul interesat poate 
înainta 
comentarii/observații la 
proiectul deciziei de 
încadrare în termen de 10 
zile de la data publicării 
anunțului pe pagina de 
internet a APM Iași.

Sucursala Județeană Iași a BRD își așteaptă 
clienții cu 800 de premii în noul sediu din Strada 

Palat nr. 3B 
 
Pentru a marca momentul începerii activității în noul 

său sediu din strada Palat nr. 3B (clădirea United Business 
Center), din ziua de luni, 22 aprilie 2024, sucursala jude-
țeană BRD Iași își întâmpină clienții cu o promoție cu pre-
mii care se va  desfășura timp de două luni, până pe 22 
iunie 2024. 

Banca oferă vouchere eMag în valoare de 100 lei primilor 
150 de clienți noi persoane fizice, precum și 700 de premii 
(rucsaci și boxe audio) clienților care, în perioada campa-
niei, achiziționează un card de credit BRD Standard sau 
Gold, un credit de nevoi personale sau ipotecar, un produs 
de finanțare – fie că este vorba despre un credit pentru ac-
tivitatea curenta, de investitii sau leasing, un produs de 
economisire (depozit în valoare mai mare de 20.000 lei) sau 
de investiții (fonduri mutuale). 

”Ne-am dorit să marcăm acest nou început, într-un 
sediu nou și modern, printr-o acțiune care să demonstreze 
deschiderea și respectul nostru față de clienții din Iași, 
pentru care BRD reprezintă de mult timp o bancă de refe-
rință pentru tot ceea ce este legat de îndeplinirea planurilor 
personale sau de business”, a spus Roxana Hănțăscu, Direc-
torul Regional Retail al BRD pentru Regiunea Nord-Est.   

Sucursala județeană BRD Iași își primește de acum clien-

ții într-un spațiu ultra-modern, cu o accesibilitate mai bună, 

care oferă o eficiență crescută pentru timpul petrecut de 

clienți în unitate. Unitatea dispune și de o zonă 24H, accesi-

bilă non-stop și dotată cu automate bancare de ultimă gene-

rație, care permit realizarea unei game largi de operațiuni în 

afara programului de lucru al băncii. 

Sucursala județeană Iași face parte din structura regio-

nală Nord-Est a BRD Groupe Société Générale, care numără 

54 unități în județele Iași, Bacău, Botoșani, Neamț, Suceava 

și Vaslui.
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Dosar de executare/Dosar penal nr. 1661208040017 
Nr.A_EIS  2056/16.04.2024 
 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA BUNURILOR IMOBILE 
 

Agenţia Naţională de Administrare  Fiscală, prin Direcţia Generală 
Executări Silite Cazuri Speciale - Serviciul executări silite cazuri speciale 
regional Iaşi, organizează în data de 21.05.2024, ora 11.00, LICITAŢIE (a-
I-a licitaţie) pentru vânzarea următoarelor bunuri imobile, proprietatea 
debitorului DOGARU GHEORGHE SILVESTRU: 

- imobil reprezentând teren curti construcţii în suprafata totală 
400 mp, din care suprafaţă construită 96 mp, suprafaţă liberă curte 
304 mp, rang  IV, zona A,  situat în sat Nicolae Bălcescu, comuna Ni-
colae Bălcescu, nr. 709,  judeţ Bacău, pe care se află edificată o con-
strucţie cu regim de înălţime P+E corp principal cu cadre din beton 
armat, în suprafata totală desfăşurată de 180 mp, an construcţie clă-
dire 1997, situată în sat Nicolae Bălcescu, comuna Nicolae Bălcescu, 
str. Ioan Sociu, nr. 131(709), rang IV, zona A  judeţ Bacău, preţ de pornire 
a licitaţiei 311.487 lei (exclusiv TVA)  

Licitaţia se va desfăşura la sediul nostru din Iaşi, str. Anastasie Panu, 
nr. 26, etaj. 7, cam. 1701, jud. Iaşi. 

Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, depu-
nere ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 
0232213332 interior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, 
secţiunea Anunţuri - Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – Uni-
tate/Subunitate fiscală: Iaşi Executări silite cazuri speciale. 

 
Şef Serviciu Executări Silite  
Cazuri Speciale Regional Iaşi, Oana IAŢCO 
Executor fiscal, Daniela Roman

C.I.I. Tarcan Elena-Raluca, în calitate de lichidator judiciar al S.C GALMAL CONMOLD  S.R.L, 
desemnat de Tribunalul Iaşi în dosarul nr. 5450/99/2023, notifică faptul că prin Sentinţa Civilă nr. 
203/2024 din 02.04.2024, împotriva debitoarei GALMAL CONMOLD  S.R.L, CUI: 39503130, 
J22/1609/2018, sediul social: Valea Lupului, Str. MAGNOLIEI, nr. 33, parter, camera 5, Judet Iaşi, s-a 
deschis procedura simplificată a falimentului conform Legii nr. 85/2014. Termen depunere a declaraţiilor 
de creanţă: 20.05.2024. Termenul de întocmire a tabelului preliminar: 28.05.2024. Depunerea eventualelor 
contestaţii împotriva tabelului preliminar se va face în 7 zile de la publicarea Tabelului preliminar în 
Buletinul Procedurilor de Insolvenţă. Termenul pentru afişarea tabelului definitiv: 25.06.2024. Prima 
şedinţă a Adunării Creditorilor este convocată la data de 03.06.2024, ora 12:00, la sediul procesual ales al 
lichidatorului judiciar, din: Iaşi, str. Cuza Vodă, nr. 3, parter, ap. 1, Jud. Iaşi. Creditorii interesaţi pot 
depune declaraţii de creanţă, în dublu exemplar, la dosarul de insolvenţă  nr. 5450/99/2023.  

COMUNICAT DE PRESĂ 
“PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată” 

Comuna Cotnari, județul Iasi, demarează proiectul „DEZVOLTAREA 
SISTEMULUI DE MANAGEMENT LOCAL PRIN IMPLEMENTAREA UNOR IN-
FRASTRUCTURI INTELIGENTE LA NIVELUL COMUNEI COTNARI, JUDETUL 
IASI”   finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Compo-
nenta C10 - Fondul Local, investitia I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pen-
tru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC 

Componenta C10 – Fondul Local abordează provocările legate de dis-
paritatile teritoriale și sociale din zonele urbane și rurale, precum și mo-
bilitatea urbană. Obiectivul acestei componente este asigurarea cadrului 
necesar pentru dezvoltarea durabilă a localităților din România prin 
investiții în infrastructura locală care vor susține reziliența și tranziția 
verde a zonelor urbane și rurale, precum și reducerea disparițiilor terito-
riale la nivel regional, intra-regional și intra-județean. Totodată se urmă-
rește asigurarea cadrului pentru reformarea și digitalizarea 
instrumentelor de planificare teritorială și urbană la nivelul autorităților 
publice locale. Comuna Cotnari, județul Iasi, contribuie în mod direct la 
atingerea obiectivelor Componentei C10 prin implementarea unor solutii 
TIC. 

Data de inceput a proiectului este 18.01.2023, iar data de finalizare 
este 16 aprilie 2024, durata de implementare a acestuia fiind de 15 de 
luni, perioadă în care s-au finalizat toate achizitiile și lucrările prevăzute 
prin Proiect. 

Valoarea totală a proiectului este de 421.776,94 lei cu TVA, din care 
valoarea eligibilă din PNRR fără TVA 354.434,40 lei și valoarea TVA 
aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR 67.342,54 lei. 
Date de contact beneficiar Proiect: 
Adresă: sat Cotnari, comuna Cotnari, județul Iasi 
Email: primaria_cotnari@yahoo.com 
Telefon: 0724424385 Data: 18.04.2024 

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția 
oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României! 

“PNRR. Finanțat de Uniunea Europeana - UrmătoareaGenerațieUE” 
http://mfe.gov.ro/pnrr/  http://facebook.com/PNRROfficial/

OFERTE SERVICIU 

Fermador SRL angajează electrician întreținere în cadrul 
Abatorului de păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru 
mai multe detalii, va rugăm sa ne contactați la numărul de 
telefon: 0232.222.111.
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Antibiotice S.A. solicită oferte 
pentru servicii de transport persoane 

Antibiotice S.A. Iași, cu sediul în str. Valea Lupului, nr. 1, 
intenționează să contracteze servicii de transport persoane. În 
acest scop, compania solicită oferte de la societăți comerciale de 
profil, care vor face dovada prin documente, că dețin autorizările 
necesare, au capacitatea tehnică și financiară pentru desfășurarea 
unor astfel de servicii cu operativitate și în condiții de maximă 
siguranță și legalitate. 

Achiziția acestor servicii se va derula în conformitate cu proce-
dura internă a societății Antibiotice SA, respectiv prin selecție de 
oferte, pe baza criteriului celui mai bun raport preț/calitate. 

Societățile comerciale care doresc să participle la această 
procedură de selecție de oferte, sunt rugate să transmită o scri-
soare de intenție pe adresa de email transportpersoane@antibio-
tice.ro. 

După primirea scrisorii de intenție, se vor transmite detaliile 
tehnice cât și informațiile necesare întocmirii și depunerii ofertei.  

Scrisorile de intenție se primesc pănă la data de 23.04.2024
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Spitalul cadi pesti el, iar managerul 
stă la bârfăraie cu vânzătoarea 

La începutul rubricii, babele vă povestesc pe 

unde își mai face veacul managerul de la Ileana 

Doamna. Antonică Floricică stă cât e ziulica de 

mari la chioșcul din curtea spetalului, undi se hli-
zește cu vânzătoarea. Babele știu că socializarea 
faci bine la sănătatea psihică, dar când spitalul 
cadi pe tine și pe pacienti, cam bati la ochi că 
domn manager ari atât timp liber di stat la bâr-
făraie. N-ar fi rău să mai facă și ceva util pentru 
spetal, altfel, într-un an, doi, n-o să mai aibă ci 
conduci.  

Subofițerul are apucături de 
prințesică! Îi place să facă băiță 
cu spumă și lumânări parfumate  
Babele bârfitoare continuă rubrica de astăzi 

cu o povestioară amuzantă despre un subofițer 
din târg, nu-i dăm numele că e tari plângăcios, 
dar se știe el. Domnul nostru are niște apucături 
de prințesică, adoră să facă băiță cu spumă și lu-
mânări parfumate, cică doar așa se relaxează 
după muncă. După ce își pregătește cădița, omu-

lețul gradat trimite poze pe Fasebooc femeilor, 
să vadă că e un romantic. Cert e că s-au prostit 
de tot bărbații, la bătrânețe, le-o iau hormonii 
razna. Babele se întreabă dacă domnul cu grade 
face băiță tot cu bichonul din dotare... 

Doamna doctor îi tari iritată 
de întrebările pacienților  
Doctorița Irinuca Ciupixlan, de la o vremi, e 

tari iritată de pacientile pe care le are. Astfel, în-
ainte de a intra la ea în cabinet, acestea trebuie 
să-și muști limba, deoareci, dacă vorbesc prea 
mult și pun întrebări, Irinuca se faci foc și pară. 
Ne întrebăm dacă doamnei îi placi mai mult lim-
bajul semnilor. Din surse sigure, babele au mai 
aflat că doamna gineco-obstritician are și darul 
uitării, astfel că ori de câti ori ai mergi la ea la 
consultații și câți bani i-ai băga în buzunare, la 
final tot habar nu are di unde să te ia. 

Bursa bârfelor

În ultima săptămână, 
polițiștii din Iași au aplicat 
795 de amenzi cetățenilor 
care au fost depistați 
încălcând legea. Astfel de 
cifre au devenit o 
obișnuință în Iași, iar unii 
nu se învață minte  

 
Într-o săptămână, au fost amen-

dați 795 de oameni la Iași, valoarea 
totală a sancțiunilor s-a ridicat la 
suma de 210.903 lei. Totuși, din tota-
lul contravențiilor, 456 sunt pentru 
nereguli descoperite în trafic. Acest 
număr denotă faptul că mulți șoferi 
din Iași conduc în mod haotic și nu 
respectă regulile de circulație. 

Polițiștii din Iași 
au aplicat 795 de amenzi 
într-o săptămână 
Problema cea mai mare cu care 

se confruntă polițiștii locali din Iași 
este faptul că, în fiecare zi, partici-
panții la trafic încalcă legea flagrant. 
În cazurile minore, șoferii scapă cu 
un simplu avertisment, dar polițiștii 
nu au de ales în ceea ce privește si-
tuațiile mai serioase. Deoarece nu 
găsesc locuri de parcare unde au 
nevoie, unii ieșeni își lasă mașinile 
pe unde apucă. Problema este că în 
unele cazuri sunt blocate căile de 
acces la spitale sau școli. Cel mai 
des sunt amendate persoanele care 
parchează pe trotuar sau pe trece-

rea de pietoni. 
„În săptămâna 08-15 aprilie, a.c., 

polițiștii locali au aplicat un număr 
de 795 de sancțiuni contravențio-
nale, valoarea amenzilor fiind de 
210.903 lei. Referitor la faptele 
săvârșite și la actele normative, 
acestea sunt stabilite astfel: acces 
autor interzis – 63 de sancțiuni (5.115 
lei amenzi); oprire neregulamentară 
– 125 de sancțiuni ( 14.355 lei 
amenzi); staționare neregulamen-
tară – 105 sancțiuni (12.210 lei 
amenzi); staționare pe trotuar/spa-
țiu verde – 33 de sancțiuni (16.300 lei 
amenzi); parcare neregulamentară – 
99 de sancțiuni (55.600 lei amenzi); 
parcare loc persoane cu dizabilități 

– 12 sancțiuni (6.000 lei amenzi); tra-
versare neregulamentară – 19 san-
cțiuni (4.373 lei amenzi). Actele 
normative în care s-au aplicat san-
cțiunile sunt: O.U.G. nr. 195/2002; 
H.C.L. Iași; Legea nr. 448/2006; 
O.U.G. nr. 195/2002. Valoare totală a 
amenzilor fiind de 113.953 lei”, au 
transmis reprezentanții Poliției Lo-
cale din Iași. 

Au fost ridicate mașinile 
În cazul în care proprietarul au-

tovehiculului este de negăsit, polițiș-
tii apelează la sprijinul colegilor de la 
Servicii Publice, iar mașinile sunt ri-
dicate. Ieșenii sesizează poliția, de-
oarece au ajuns să meargă direct pe 
șosea, pentru că trotuarele sunt 
pline de autoturisme. Deși amenzile 
și costurile pentru ridicarea mașinii 
sunt consistente, cei vinovați nu se 
gândesc la acest lucru și speră că nu 
vor fi prinși de oamenii legii. 

„În aceeași perioadă, au fost ri-
dicate un număr de 59 de autovehi-
cule și pentru desfășurarea în bune 
condiții a lucrărilor tehnico-edilitare 
au fost relocate alte 101 autovehi-
cule”, au mai adăugat polițiștii locali. 

Polițiștii locali din Iași au aplicat 
795 de amenzi în ultima săptămână, 
după ce au descoperit mai multe ne-
reguli. 

Petronel ȘTEFAN

Număr record de amenzi la Iași. Polițiștii au 
sancționat 795 de oameni care au încălcat legea în 
numai șapte zile. Cele mai multe sunt pentru șoferi


